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ـــــــــــــــــــــة ــــــــــــــــــــــــــــــن - مدة الاختبــــــــــ ـــــار )20 دقيقــــــــــة( -  يسمح باستخدام الآلة الحاسبة  - أجب عن جميع الأسئلــــــــــــ ي صفحتي ـــــــ
ــار ف   تعليمات الاختبار:  الاختبـــــــــــــــــــ
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  الشكل المجـــاورحوط قيــــــــــــــــــــاس الزاوية المشار إليها بالحرف س ف 
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 حوط قيمة س   305= ق ) أ (  ،قطر ف 
 

 30               60                 90                          20 
 
 
 

2 

 

[    1   ] 

 

 : ان وجد  ةـــــالتالي   مـــ ـــة القيــــوال لمجموعــــــــالمند  ـــــــــــأوج
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   موضحا خطوات الحل
 

ي يس ها وسطقيم   10مجموع   أوجد     15اوي ـــــــــــــــالحساب 
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ي قصير الختبار لاا                                                   
  لمادة الرياضيات الثان 

   

202-2021للعام الدراسي  الفصل الدراسي الأول - عاش  صف الال  
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/    الصف:                                                                                                                                         :  الطالب  اســـــــــــــــم العاش   
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 اليــــــة: ــــــــــــــة البيانــــات التــــــــــــــــــــد الوسيـــــــط لمجموعــــــــــأوج 
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 5   - 2س2: س             عت أن  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــذا علمإ
ي تب اكتب   ة س . ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــي   د)س( بدلالـــــــــــالعبارة الت 
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 فحدد ما إذا كانت العبارات صواب أم خطأ :   1-  س3، ه)س(=     5+  2إذا كانت د)س( = س

 العبارة صواب  خطأ
4     =     ( 1-د )     

30 ( =2ه()5)د    
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،فسر اجابتك. لا              نعم      يقوله علي صحيح ؟ا ــــــــــــــــل مـــــــــــــــــه                                           
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   3س + 2س ، ه)س( = 2إذا كان ع)س(= :  يقول علي 

        4س =   ، فإن  18ه( )س(=  5وكان ) ع                  

                     

انتهت الأسئلة مع أطيب الدعوات للجميع  
    بالتوفيق 



مجموع القيم      
   عددها     

 

 أ. مروة الغنبوصية +   اعداد: أ. حسن ال سنان             الإجابةت نماذج انته                                              

ادات ـــــــــــــــــالإرش ابة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالإج الدرجة   اصر ــــــــــــــــــــــــــــعن 
قويم ــــــــــــــــــــــــــــالت  

م  ـــــــــــــــــــــــــرق
 المفردة 
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  تطبيق 
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 معرفة  لا يوجد منوال  1  درجة واحدة
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 1 درجة واحدة 

 
ي =                      الوسط الحساب 

 
 150=   15 × 10مجموع القيم = 

 

  تطبيق 
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7الوسيط =  1 درجة واحدة   5 معرفة  

  5 – 2س 2ع )س( =  1 درجة واحدة   

 معرفة 
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 درجتان 

 )لكل عبارة درجة(
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 العبارة صواب  خطأ
4(    =     1-د )   √  

30( = 2ه()5)د √   

 

 تطبيق 
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 درجتـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
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    3س =         6س =   2         9=   3س + 2            
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